

小罗梅开二度

巴西 5:0 狂胜新西兰

昨天下午5点,奥运会男足C组第2轮在沈阳开始首场角逐,巴西5比0完胜新西兰,两战全胜提前出线。上半时,帕托助攻安德森得分,随后他自己攻入一球,还有一球被判越位在先。下半时,小罗分别凭借任意球和点球梅开二度,替补前锋索比斯终场前锦上添花。(马舸)

战报

巴西	5:0	新西兰
比利时	2:0	中国
阿根廷	1:0	澳大利亚
尼日利亚	2:1	日本
喀麦隆	1:0	洪都拉斯
意大利	3:0	韩国
美国	2:2	荷兰
科特迪瓦	4:2	塞尔维亚

积分

球队	胜	平	负	积分
巴西	2	0	0	6
比利时	1	0	1	3
新西兰	0	1	1	1
中国	0	1	1	1

飞人起跑
状态处巅峰

昨天早晨,中国田径队举行了出征动员会,从公众视野蒸发的刘翔再次成为了媒体关注焦点。身着统一白色队服的刘翔显得非常轻松,不时和身边的人耳语几句。会议结束后,刘翔的教练孙海平表示:“现在刘翔的起跑和前三栏的水平已经达到了他的历史最好状态。”

两次参加奥运会,刘翔都没有机会出席开幕式。这次北京奥运会,刘翔因为要参加一个重要的测试赛,再次缺席了开幕式,但刘翔还是通过电视观看了开幕式。说起这个开幕式,刘翔印象最深的还是最后的点火,作为原先呼声很高的点火候选人,刘翔坦承:“李宁这活,我自己是干不来的。”

刘翔 VS 罗伯斯,这可能是国人最关注的一场比赛,采访久未露面的刘翔,媒体显然不会放过罗伯斯这个话题。这一次刘翔也没有正面回答这个敏感的问题。“这不过是一场游戏嘛,只要放松心情去比就行啦,我一直看好他的。”

刘翔的教练孙海平谈到爱徒时说:“上周五的训练测试中,他的起跑和前三栏已经达到了最好状态。”对于刘翔的伤情,孙海平说:“恢复到现在,他的伤基本好得差不多了,等到比赛,这个疼痛感基本就会消除了。”

特派记者 付智勇(快报北京电)

王磊无缘
重剑16强

在昨天进行的男子重剑比赛中,雅典奥运会亚军王磊以10:15不敌荷兰选手巴斯·费尔韦伦,无缘16强。

除了王磊,中国队还有两名选手参加男子重剑的比赛,但黎国介在32进16的比赛中输给了世界排名第4的韩国选手郑镇善,无缘16强。另一员小将尹继池在16进8的比赛中以13:15负于波兰的拉多斯瓦夫·扎夫罗特尼亚克,惨遭淘汰。特派记者 陶晶(快报北京电)

中国 0:2 比利时

“

“谢亚龙下课!”这是沈阳五里河近5万球迷发出的呐喊,昨晚,国奥在这里0:2完败给了比利时,就连执行教练殷铁生都感叹,“国奥出线没有希望了!”国奥输球又输人,比赛中两人被罚下,部分观众提前退场。

”

郑智被红牌罚下,如此掩面,不知是否自觉愧对球迷? 新华社图片

两个丢球 两张红牌

国奥 0:2 告负,殷铁生:我们出线无望了!

粗野! 队长郑智被罚下

首战被新西兰逼平,把国奥逼上了绝路,与比利时一战必须获胜,唯有获胜才有可能小组出线。

这一晚,沈阳五里河涌进了近5万球迷,所有人对国奥还抱有一丝幻想。五星红旗飘荡在各个角落,一片红色的海洋,国奥回报给球迷的也是红,是红牌的红。

刚开场,中国队气势不错,一上来郜林就觅得了好机会,可惜他一脚打飞,气得执行教练殷铁生情不自禁地摘下帽子,狠狠地摔了一下。从

比赛开始,他就很急,他的心态显然也影响到了队员,失误多,冒失。第7分钟,比利时人就给了中国队当头一棒,也给热情的球迷浇了一盆冷水。比利时队中场断球,德米尔右路横传禁区,德姆比利面对多名中国队员横向带球趟到禁区左侧后抽射得手,球直入球门,1:0!

失球后的中国队加强了进攻,但临门一脚的问题永远得不到解决。时间一分一秒过去,球迷零星地喊出了,“谢亚龙下课!”。中场休息,国奥0:1落后。下半场,中国虽然占据了一定的优势,但迟迟没有办法破门,让他们越发急躁,第52分钟,谭望嵩在中场抢球时抬脚踢人,被主裁判直接红牌罚下。此后,少一人的国奥动作也越来越大,第63分钟,郑智在中场抢球时肘击对方球员,主裁判又一次出示红牌把他罚出场外,中国队只剩下9人,大局已定。第79分钟,米拉雷斯再次破门,国奥0:2落后,最终完败。

恶搞! 中场休息放《回家》

不知道是不是有意,中场休息国奥0:1落后,体育场里却响起了萨克斯名曲《回家》,似乎寓意着国奥即将打道回府,最后的结果似乎验证了这个音乐——回家,因为红黄牌,最后一战打巴西,国奥的后防线主力冯潇霆、苑维玮、谭望嵩都无法出场,加上郑智,国奥有可能战胜巴西吗?这个问题如同问中国男篮能否战胜梦八。

杜伊被架空,国奥人心已散。国奥“主教练”杜伊现在很少说话,也很少过问队内的事情。在对比利时的赛前准备会上,他将自己搜集的情报对昔日的弟子和盘托出,但是,对于

具体的战术,却没有多讲。

昨晚7点20分左右,在国奥队做完热身回到休息室换比赛服的时间里,杜伊一个人孤零零地滞留在场边。在场内呆了一会后,他走进球员通道,消失在我们的视线里。过了几分钟,他又再次一个人走出来,百无聊赖地围着教练席走了一圈。最后干脆一屁股坐在教练席左侧的队医专座上。偶尔有摄影记者从他身旁走过,或者对着他照相,他才抬头看了看,然后又低头看着自己的鞋子。

7点半,入场仪式开始,国奥队和比利时队并排步入场内时,全场欢声雷动。杜伊

却依然坐在队医专座上,头都没有抬。要奏“义勇军进行曲”了,杜伊才起身准备“入席”。耐人寻味的是,他没有从殷铁生、李晓光 and 替补球员正前方走,而是从教练席后面,回到教练席最右边的位子上站着。

比赛开始后,杜伊走到教练席外,右肩倚着教练席上的防雨玻璃罩,静静地看比赛。比利时国奥打进第一球后,殷铁生冲到场边,对球员交待着什么,杜伊依然站在原地,偶尔喝口水。谭望嵩和郑智先后被红牌罚下时,杜伊也依然保持着同样的姿势,直到比赛结束。中场休息,他连更衣室都没去。

郁闷!

“谢亚龙下课”

随着队长郑智被红牌罚下,眼看扳平无望,沈阳球迷愤怒了,“谢亚龙下课”的呐喊顿时此起彼伏,一浪高过一浪。

一名少年在主席台右侧带领身边的球迷依然高喊“中国队,加油!”但是他们的声音太微弱,很快被“谢亚龙下课”的呐喊淹没了。第70分钟后,谢亚龙从贵宾看台起身,通过通道离开了球场,身后是9人应战的国奥队,和全场高呼下课的球迷。

在比利时队打进第二个球后,伤心的沈阳球迷开始陆续退场,留下坚守的,依然不遗余力地高喊“谢亚龙”下课,9点35分,比赛结束,10分钟不到,偌大的沈阳奥体中心变得空荡荡的。伤心的球迷,只能各回各家。

体育总局领导“即使输球也不能输人”的要求余音未了,国奥就上演了“输球又输人”的一幕。技不如人,已无需赘言,丧失基本的竞技体育道德,让人尤其失望。

从理论上说,国奥在最后一场击败巴西,依然可以出线。但是,期望国奥队击败巴西,就如期望巴西乒乓球队击败中国乒乓球队一样,无异于痴人说梦。殷铁生在赛后的新闻发布会上,坦言“没有机会出线了”,这与一些足坛政客习惯性高呼“不抛弃,不放弃”的口号相比,显得很实在。特派记者 吕远(快报北京电)

快报特派记者
发自北京报道

视点

中国男足
忘掉奥运吧

中国国奥队在与比利时队比赛中的表现,足以让每个关心中国足球的人感到羞愧。0:2输给了对手,还有两名球员因动作粗野而被裁判直接出示了红牌,小组出线的希望因此也基本破灭。

谁该为这场输球又输人的惨败负责?是球员?是所谓的“主教练”杜伊科维奇?是站在他身后实际行使指挥权的殷铁生?还是在幕后指挥殷铁生的中国足协官员?

功利思想是中国足球病态文化的根源。中国足协总希望像中国体操、跳水、举重等项目那样,通过对一小部分运动员长期集训而培养一支驰骋国际体坛的队伍。于是,无论是国家队还是国奥队总是集训拉练,国内练烦了就到国外去。中国足球一切都要为国家让路,国内联赛因此也要全部“停摆”。折腾来折腾去,钱花了不少,得到的却是:联赛被肢解得七零八落,市场价值大跌,俱乐部利益受损,各地球迷纷纷改弦易辙去看外国联赛,中国队、国奥队双双惨败,以及国内球迷和媒体的一片指责。

前段时间,竟然还有不少人呼吁请希丁克来执教中国队。国家队教练好坏,不是中国足球落后的根本原因。米卢带领其他队在世界杯决赛阶段都能小组出线,为什么偏偏带中国队不灵呢?杜伊科维奇能带领加纳队在德国世界杯上挤掉捷克、美国队小组出线,但为什么执教中国队就束手无策了呢?

从整体而言,教练不是中国足球衰朽的原因。原因在于中国足球管理者的急功近利和无能无为。

在中国工作多年,一直致力于“草根”足球事业的英国人罗文·西蒂斯曾痛心疾首地告诫说:你们中国体操、跳水、举重队的做法能培养奥运冠军,但中国足球的做法只会糟蹋人才。

体操、跳水、举重都需要高难的技术,在世界任何一个国家和地区都没有广泛的群众基础,因此中国在这些项目上“举国体制”的优势就能保证培养出一些世界尖子选手。而像乒乓球、羽毛球这些既有群众基础,又有“举国体制”优势的项目,自然就可问鼎世界体坛了。

但足球的发展是需要雄厚“草根”基础的。只要有群众基础,像阿根廷这样的人口小国也完全可以夺得奥运会足球和篮球冠军。希腊即便在欧洲也是个人口小国,却也能夺得欧洲足球冠军和世界篮球冠军。

中国男足,请忘掉奥运会和世界杯吧。你们现在不需要“冲进世界杯”和“奥运会前八前四”这些可望不可及的目标,需要的是肯踏踏实实抓“草根”基层的管理人员,以及能让他们踏踏实实工作的环境。

新华社记者 马邦杰